



**УКРАЇНА**  
**ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки**  
**і надзвичайних ситуацій**

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 47-24-94, 47-26-09 [ucz510@ukr.net](mailto:ucz510@ukr.net)

---

**ПРОТОКОЛ № 15**

позачергового засідання міської комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

31 березня 2021 року

м. Житомир

**Головував:** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

**Присутні:** члени комісії (за списком).

**Питання 1. Про організацію діяльності закладів загальної середньої освіти, підпорядкованих департаменту освіти Житомирської міської ради, в умовах обмежень, визначених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.**

**Доповідачі:**

в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Шкап Ірина Анатоліївна: про стан захворюваності населення Житомирської міської об'єднаної територіальної громади (далі – територіальної громади) на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS - CoV-2, станом на 31 березня 2021 року.

директор департаменту освіти міської ради Арендарчук Валентин Васильович: про організацію діяльності закладів загальної середньої освіти територіальної громади в умовах обмежень, визначених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

**1. СЛУХАЛИ:**

Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Шкап І.А. про стан захворюваності населення територіальної громади на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS - CoV-2, станом на 31 березня 2021 року та директора департаменту освіти міської ради Арендарчука В.В. про організацію діяльності закладів загальної середньої освіти територіальної громади в умовах обмежень, визначених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

## **ВИСТУПИЛИ:**

1. Кондратюк С.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
2. Дідківський Микола Васильович – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

## **З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:**

1. Інформацію в.о. начальника управління охорони здоров'я міської ради Шкап І.А. про стан захворюваності населення територіальної громади на гостру респіраторну хворобу, що спричинена коронавірусом COVID-19, станом на 31 березня 2021 року, та директора департаменту освіти міської ради Арендарчука В.В. про організацію діяльності закладів загальної середньої освіти територіальної громади в умовах обмежень, визначених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки, прийняти до відома.

2. Директору департаменту освіти Житомирської міської ради (Арендарчук В.В.):

2.1 З урахуванням епідемічної ситуації, необхідністю реагування на зміни у показниках захворюваності на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS - CoV-2, з метою реалізації заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 (зі змінами) для територій, на яких встановлено «червоний» рівень епідемічної небезпеки, та збереження здоров'я здобувачів освіти керівникам закладів загальної середньої освіти територіальної громади дозволити відвідування закладів освіти всіх типів та форм власності здобувачами освіти 1-4 -х класів з 05 квітня 2021 року.

2.2 Зобов'язати керівників закладів освіти всіх типів та форм власності з 05 квітня 2021 року організувати освітній процес здобувачів освіти 1-4-х класів за очною формою навчання, здобувачів освіти 5-11-х класів - із використанням технологій дистанційного навчання.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Місюрову М.О.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії



С.М. Кондратюк

В.о. відповідального секретаря комісії

А.М. Лавринович